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ATAS 

ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022,  

DA 38ª CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 

Aos doze dias do mês de setembro de 2022, às 19 horas, na Sala das Sessões Presidente Tancredo 

Neves, situada à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, nesta cidade de São Sebastião do Paraíso, 

MG, sob a presidência do vereador Lisandro José Monteiro, do Vice-Presidente, vereador Marcos Antônio 

Vitorino, do 2º Vice-Presidente, vereador Juliano Carlos Reis Secretário, vereador Luiz Benedito de Paula, 

com a presença dos ilustres vereadores, José Luiz das Graças, Maria Aparecida Cerize Ramos, Pedro 

Sérgio Delfante e Sérgio Aparecido Gomes e com a ausência justificada do vereador 2º Secretário, vereador 

Antônio César Picirilo e do vereador Vinício José Scarano Pedroso, realizou-se esta Reunião Ordinária do 

Poder Legislativo Municipal. Havendo número regimental, o presidente declarou aberta a sessão e convidou 

o vereador Luiz Benedito de Paula para desfraldar o Pavilhão Nacional.Prosseguindo, o presidente colocou 

a Ata da Sessão Ordinária anterior em apreciação, sendo aprovada por unanimidade dos 

vereadores.CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 145/JCR/2022, do vereador Juliano Carlos Reis 

solicitando a substituição do texto do Projeto de Lei Ordinária Nº 5296, de sua autoria; Tribuna Livre Virtual: 

1) Perfil Trilheiro de Minas sobre a melhorias em relação à UPA, os curtumes, os preços dos combustíveis e 

a taxa de esgoto da COPASA; 2) Perfil Nathália Neri, sobre a necessidade de providências quanto às 

queimadas nos terrenos; 3) Perfil Gislene Alves Barbosa Ribeiro, sobre a escolha da Karnia Rodrigues 

como nome da Creche Diamantina. INDICAÇÕES:203/PSD/2022de autoria do vereador Pedro Sérgio 

Delfante, solicitando informações de quais são as ações realizadas visando o combate ao uso de drogas em 

Paraíso; qual o número de pessoas atendidas através dos encaminhamentos pelo Conselho Tutelar, 

Secretaria de Saúde, Escolas; quais instituições de combate e prevenção ao uso de drogas estão 

conveniadas com a Prefeitura Municipal; e a possibilidade do Poder Público firmar convênios com 

instituições especializadas para tratamento de dependentes químicos em dando suporte aqueles que 

necessitam e procuram ajuda para reabilitação, sendo as famílias envolvidas;204/PSD/2022de autoria do 

vereador Pedro Sérgio Delfante, solicitando estudo e possibilidades para implantação de uma "Unidade de 

Referência à Saúde do Idoso" - URS em São Sebastião do Paraiso. ORDEM DO DIA:NOVOS 

PROJETOS:PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 87 "Dispõe sobre as alterações na Lei Complementar 

02/2003, que institui o plano diretor de São Sebastião do Paraíso e dá outras providências" de autoria do 

Executivo Municipal.O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de 

Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5312 

"Denomina a creche que será construída no bairro diamantina de creche municipal Professora Karina 

Rodrigues Silva" de autoria da Câmara Municipal. Aprovado. O projeto foi considerado objeto de 

deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres 

técnicos. Pela ordem, o vereador José Luiz das Graças afirmou que já existe o parecer favorável da 

Comissão de Finanças, Justiça e Legislação e, desse modo, requereu a dispensa de interstício. O projeto 

foi aprovado por unanimidade em primeira e segunda votação e será encaminhado à sanção;PROJETO DE 

LEI Nº 5313 "Denomina uma via pública ainda sem denominação de Rua Jhonatan França Viana" de autoria 

do vereador Pedro Sérgio Delfante.O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à 
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Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos; PROJETO DE LEI Nº 

5333 "Dá nova redação ao artigo 1º da Lei Municipal Nº 3618 DE 19.02.2012, a qual destinou área de 

propriedade do município para a construção do edifício-sede e dependências da câmara municipal de São 

Sebastião do Paraíso” de autoria do Executivo Municipal. O projeto foi considerado objeto de deliberação e 

encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos; 

PROJETO DE LEI Nº 5334 "Altera os requisitos para provimento do cargo de monitor de educação física, 

previsto no anexo vi da Lei Municipal 3753 de 10.05.2011" de autoria do Executivo Municipal. O projeto foi 

considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a 

emissão dos pareceres técnicos; PROJETO DE LEI Nº 5336 "Substitui donatário da relação de beneficiários 

constantes no artigo 1º, DA Lei Municipal 3444 de 17.12.2007, que dispõe sobre a doação de imóveis e dá 

outras providências" de autoria do Executivo Municipal. O projeto foi considerado objeto de deliberação e 

encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres 

técnicos;TRIBUNA LIVRE: Foi convidado a utilizar a Tribuna a senhora Regina, representando o SEMPRE. 

Da Tribuna, Regina solicitou apoio dos parlamentares em relação ao piso salarial dos enfermeiros, assunto 

que vem sendo discutido após a suspensão da lei pelo Ministro Luís Roberto Barroso. Os vereadores José 

Luiz das Graças, Marcos Antônio Vitorino, Lisandro José Monteiro e Pedro Delfante destacaram a 

importância desses profissionais e se colocaram à disposição para atuar no possível pela vigência da lei. O 

vereador Sérgio Gomes sugeriu que fosse encaminhado uma Moção de Apelo ao presidente do Senado, 

senador Rodrigo Pacheco, pela vigência da lei suspensa pelo ministro Barroso, do STF. A vereadora 

Cidinha Cerize destacou a importância dos profissionais no período pandêmico, afirmo que a classe dos 

enfermeiros merece há muito tempo a aprovação do piso salarial, entretanto a vereador disse que é preciso 

atenção em relação à responsabilidade na elaboração de um projeto como esse e sua efetividade na 

prática, no que diz respeito a previsão da atualização da tabela do SUS da criação de um fundo que seja 

capaz de garantir o pagamento do piso para esses profissionais. Sem isso, segundo a vereadora, não é 

dada a segurança necessária para que o projeto seja efetivo na prática, irá iludir e decepcionar uma classe 

de trabalhadores com um projeto com fins eleitoreiros. Prosseguindo, utilizou também a tribuna o senhor 

Jermon David Guimarães. Jermon relatou as dificuldades vividas por ele para regularização de documentos 

federais em relação a sua empresa, em especial a Certidão Negativa de Débito. GRANDE EXPEDIENTE: 

Pela ordem, a vereadora Maria Aparecida Cerize Ramos requereu que fossem encaminhados os seguintes 

ofícios: 1) ao Executivo Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal competente para que 

realize a implantação de iluminação pública no trevo da BR-491, próximo ao ABC Atacado e Varejo. A 

vereadora destacou que a iluminação pública é um serviço básico e indispensável para atender as mínimas 

necessidades da população, garantindo segurança e tranquilidade aos paraisenses; e 2) à 

Superintendência Regional do DNIT, solicitando que determine a instalação de placa na BR - 265, entre São 

Sebastião do Paraíso e Jacuí, como forma de alertar os condutores quanto a presença de ciclistas nessa 

rodovia. O presidente da Casa, vereador Lisandro José Monteiro, colocou os requerimentos em apreciação 

em plenário e serão encaminhados em nome da Casa. Pela ordem, o vereador Luiz Benedito de Paula 

requereu que fosse encaminhado um ofício ao Executivo Municipal solicitando que determine à Secretaria 

Municipal de Segurança Pública, Trânsito, Transporte e Defesa Civil, que realize a instalação de sinalização 

de trânsito vertical, placa "PARE", em todos os cruzamentos da avenida Jorge Abrão Dib, bairro Jardim 

Itamarati, pois as sinalizações horizontais se encontram apagadas. O presidente da Casa, vereador 

Lisandro José Monteiro, colocou os requerimentos em apreciação em plenário e serão encaminhados em 

nome da Casa. Pela ordem, o vereador Sérgio Aparecido Gomes iniciou sua fala requerendo que fosse 

encaminhada uma Moção de Parabenização ao atleta skatista João Vitor de Souza, pela conquista na 7ª 

Regional RSP de skate, obtendo a primeira colocação na categoria mirim desta competição. Foi convidado 

para utilizada a Tribuna o pai de João Vitor, skatista Marcelo Souza, que comentou sobre a necessidade de 

reforma a cuidados com a pista de skate localizada no San Genaro, a qual, segundo o atleta, está toda 

deteriorada, sem a segurança necessária para os praticantes do esporte, e frequentada por pessoas 

usuárias de entorpecentes. Marcelo comentou ainda sobre a necessidade cuidar dos atletas do skate com 

um olhar diferente, sem discriminação, entendendo que se trata de um esporte olímpico e com um potencial 

enorme de atletas no município, que sem incentivos migram para outras cidades que saiba valorizá-los 

como esportistas. O vereador Juliano Carlos Reis comentou sobre a necessidade de incentivar e criar 

iniciativas que estimulem e tragam mais jovens para o esporte. O vereador José Luiz das Graças comentou 

sobre a dedicação que esses jovens investem para alcançar suas metas dentro do esporte, um exemplo, 

segundo ele. O presidente Lisandro Monteiro afirmou que haverá uma audiência sobre o orçamento do 

esporte para 2023 já agendada na Câmara Municipal. Prosseguindo, o vereador Sérgio Aparecido Gomes 
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requereu que fosse encaminhado um ofício ao Executivo Municipal solicitando que estude a possibilidade 

de separar a ala da pediatria da ala dos adultos na Unidade de Pronto Atendimento - UPA, que os 

atendimentos pediátricos sejam realizados separadamente dos atendimentos dos adultos. Com a palavra, o 

vereador Lisandro José Monteiro, presidente da Casa, requereu que fossem encaminhados os seguintes 

ofícios: 1) à Unidade de Atendimento ao Contribuinte da Receita Federal, solicitando providências quanto ao 

relato abaixo descrito, explanado na tribuna livre em 12/08, pelo senhor Jermom David Guimarães Pereira, 

empresário do ramo da construção civil, sendo representado pelo escritório de contabilidade Minas Contábil. 

Como apresentado anteriormente, Jermon requereu pedido de parcelamento dos impostos simplificados 

sob nº 0211000120018233222292, datado em 16/03/2022. O objetivo era o parcelamento dos impostos da 

empresa para a emissão da Certidão de Regularidade Fiscal – CND para que a empresa prosseguisse com 

os processos imobiliários. Porém, sem retorno e o vencimento da CND em 05/08, foi realizado novo 

protocolo pelo sistema e-CAC na mesma data para a resolutividade da questão. Ainda, diversas tentativas 

de contato foram feitas durante o período: chat, e-mail e presencial. Findando o mês de agosto, receberam 

a informação de que haveria a disponibilização por meio virtual, mas encontra-se indisponível. Desse modo, 

Lisandro Monteiro requereu a resolutividade do que fora relatado, pois a empresa tem sofrido prejuízos por 

não concluir seus processos imobiliários pela falta da CND e consequentemente tem impacto negativo na 

economia do município; 2) ao Executivo Municipal, solicitando reivindicações realizadas por meio da tribuna 

livre virtual, lidas em plenário no dia 12 de setembro, são elas: 1. Realizar manutenções nas estradas rurais, 

na UPA e também nos Postinhos de Saúde, 2. Solucionar o problema do mau cheiro na Vila João XXIII, 3. 

Acionar os órgãos competentes para fiscalizar os postos de combustíveis; e4Aplicar multa nos donos de 

terreno que colocam fogo para realizar a limpeza.O presidente da Casa, vereador Lisandro José Monteiro, 

colocou os requerimentos em apreciação em plenário e serão encaminhados em nome da Casa. E, para 

constar, eu, Fábio Montório Souto, Assessor Técnico Parlamentar I, lavrei a presente Ata que, depois de 

lida e aprovada, será assinada pelos vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada 

para publicação. 

VER LISANDRO JOSÉ MONTEIRO - PRESIDENTE / VER. MARCOS ANTÔNIO VITORINO - VICE-

PRESIDENTE / VER. JULIANO CARLOS REIS - 2º VICE-PRESIDENTE / VER. LUIZ BENEDITO DE 

PAULA - SECRETÁRIO / VER. JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS / VER. MARIA APARECIDA CERIZE RAMOS / 

VER. PEDRO SÉRGIO DELFANTE / VER. SERGIO APARECIDO GOMES 

  Fonte: Reprodução/https://torres.rs.gov.br                            
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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022,  

DA 38ª CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 

Aos dezenove dias do mês de setembro de 2022, às 19 horas, na Sala das Sessões Presidente Tancredo 

Neves, situada à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, nesta cidade de São Sebastião do Paraíso, 

MG, sob a presidência do vereador Lisandro José Monteiro, do Vice-Presidente, vereador Marcos Antônio 

Vitorino, do 2º Vice-Presidente, vereador Juliano Carlos Reis Secretário, vereador Luiz Benedito de Paula, 

com a presença dos ilustres vereadores,José Luiz das Graças, Maria Aparecida Cerize Ramos, Pedro 

Sérgio Delfante, Sérgio Aparecido Gomes e Vinício José Scarano Pedroso,e com a ausência justificada do 

vereador 2º Secretário, vereador Antônio César Picirilo, realizou-se esta Reunião Ordinária do Poder 

Legislativo Municipal.Havendo número regimental, o presidente declarou aberta a sessão e convidou o 

vereador Luiz Benedito de Paula para desfraldar o Pavilhão Nacional.Prosseguindo, o presidente colocou a 

Ata da Sessão Ordinária anterior em apreciação, sendo aprovada por unanimidade dos 

vereadores.CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício do senhor Valmir Paulino Benício, Chefe da 

Agência da Receita Federal do Brasil em São Sebastião do Paraíso – MG, em resposta ao Ofício nº 

472/Pres.LJM/2022; Relatório do Controle Interno assinado pelo servidor Mateus Gonçalves Pereira, 

Presidente do Controle Interno.INDICAÇÕES:205/JLG/2022de autoria do vereador José Luís das Graças, 

solicitando serviço de melhorias na rua Dr. Fanuele, localizada entre as ruas Israel Alves da Silva e Alfredo 

Fidelis Marques; 206/JLG/2022de autoria do vereador José Luís das Graças, solicitando providências 

quanto aos transtornos enfrentados pelos moradores do bairro São Francisco, mais precisamente na rua 

Antônio Caetano da Silva, que se encontra escura.HOMENAGENS:Por intermédio do vereador Juliano 

Carlos Reis, devidamente aprovado pelo plenário na reunião ordinária realizada no dia 8 de agosto, 

congratulou-se com o Guarda Municipal Daniel Xavier, em reconhecimento ao seu ato de bravura e 

heroísmo, quando na manhã do dia 5 de agosto, pulou em uma das represas do San Genaro, salvando um 

homem que fazia caminhada e que sentindo-se mal caiu dentro da represa. Foi entregue pelo vereador 

Juliano Carlos Reis um cartão em homenagem. Prosseguindo, por iniciativa do presidente, a Câmara 

Municipal fez uma homenagem a todos os times participantes da Taça Paraíso de Futebol Amador. Entendo 

que todos times são vitoriosos por fortalecer e manter vivo o esporte amador no município. Os times 

homenageados foram os seguintes: 1. AABB, 2. Aipim F.C, 3.Athletic Club, 4.Barões F.C, 5. C.R. Sênior, 

6. Cruzeirinho, 7. Expressivo Sêniores, 8. Família Só Quem É, 9. Grêmio Recreativo (não estava presente), 

10. Independente (não estava presente), 11.Itamarati F.C, 12. Juventude, 13.Mambrini (não estava 

presente), 14. Marques, 15. Mocoquinha, 16. Ômega F.C, 17. Operário E.C (não estava presente), 18. 

Ousadia F.C, 19.  Paraíso Lanches Futebol (não estava presente), 20. Portuguesa, 21. Ribeiro F.C (não 

estava presente), 22. Riviera F.C, 23. Santa Cruz F.C, 24. Termópolis F.C (não estava presente), 25. Tigres 

F.C, 26. União (não estava presente), 27. Unidos da Vila F.C (não estava presente), 28. Vila Dalva (não 

estava presente), 29. Vila Real (não estava presente). ORDEM DO DIA: NOVOS PROJETOS: PROJETO 

DE LEI Nº 5320 "Denomina uma via pública ainda sem denominação de Rua Maria Pimenta de Carvalho" 

de autoria do vereador Luiz Benedito de Paula. O projeto foi aprovado por unanimidade em primeira e 

segunda votação e será encaminhado à sanção, com abstenção do vereador Sérgio Gomes; PROJETO DE 

LEI Nº 5338 "Institui no município de São Sebastião Do Paraíso, o uso do colar de girassol como 

instrumento auxiliar de orientação para identificação de pessoas com deficiência não visível ou oculta" de 

autoria do vereador Pedro Sérgio Delfante. O projeto foi aprovado por unanimidade em primeira e segunda 

votação e será encaminhado à sanção; PARECER DAS COMISSÕES:PROJETO DE LEI Nº 5306 "Altera a 

Lei Municipal Nº 3690, de 20 de setembro de 2010 que institui a meia-entrada para estudantes, idosos e 

doadores de sangue e dá outras providências" de autoria dos vereadores José Luiz das Graças e Sérgio 

Aparecido Gomes.  Projeto retirado de pauta por decisão da presidência; PROJETO DE LEI Nº 5313 

"Denomina uma via pública ainda sem denominação de rua Jhonatan França Viana" de autoria do vereador 

Pedro Sérgio Delfante. A Comissão de Finanças, Justiça e Legislação emitiu parecer que o projeto está 

apto e respeitando a legalidade para deliberação em plenário. Aprovado. O projeto estará em pauta para 

primeira votação; PROJETO DE LEI Nº 5336 "Substitui donatário da relação de beneficiários constantes no 

artigo 1º, da Lei Municipal 3444 de 17.12.2007, que dispõe sobre a doação de imóveis e dá outras 

providências” de autoria do Executivo Municipal. A Comissão de Finanças, Justiça e Legislação emitiu 

parecer que o projeto está apto e respeitando a legalidade para deliberação em plenário. Aprovado. O 

projeto estará em pauta para primeira votação. PROJETO DE LEI Nº 5330 "Dispõe sobre a criação de 

cargos de Agente Comunitário de Saúde e de Agentes de combate às endemias e regulamentação do 

exercício das atividades no âmbito do município e dá outras providências" de autoria do Executivo 
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Municipal. Inicialmente o projeto não estava em pauta, mas antes de prosseguir com o grande expediente, o 

presidente da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação, vereador José Luiz das Graças, requereu que 

fosse suspensa a sessão para análise do referido projeto de lei, pois, devido a importância do projeto, seria 

possível já emitir o parecer da comissão, caso o esteja apto e respeitando a legalidade, e posto para 

deliberação em plenário. Após a suspensão da sessão, a Comissão de Finanças, Justiça e Legislação 

emitiu parecer que o projeto está apto e respeitando a legalidade para deliberação em plenário, com 

proposta de emenda. Aprovado. O vereador José Luiz das Graças requereu dispensa de interstício para 

primeira e segunda votação. O projeto foi aprovado em primeira e segunda votação e será encaminhado à 

sanção. GRANDE EXPEDIENTE: Pela ordem, o vereador Pedro Delfante requereu que fossem 

encaminhados os seguintes ofícios: 1) "Moção de Pêsames", pelo falecimento do senhor "Marcos Batista 

Moreira", ocorrido recentemente; e 2) aos organizadores da Copa Paraíso Crossfit 2022, Moção de 

Cumprimentos pela realização da Copa Crossfit 2022, realizada recentemente no município. O presidente 

da Casa, vereador Lisandro José Monteiro, colocou os requerimentos em apreciação em plenário e serão 

encaminhados em nome da Casa. Pela ordem o vereador Juliano Carlos Reis requereu que fosse 

encaminhado um ofício ao Executivo Municipal solicitando que realize serviço instalação de rede de 

contenção na boca das manilhas que deságuam nas lagoas do bairro San Geraro, visto que a enxurrada da 

chuva leva materiais recicláveis (garrafas pet e outros materiais) para as lagoas e essa solicitação visa 

manter as lagoas limpas. O presidente da Casa, vereador Lisandro José Monteiro, colocou os 

requerimentos em apreciação em plenário e serão encaminhados em nome da Casa. Pela ordem, o 

vereador Sérgio Gomes requereu o envio dos seguintes ofícios: 1) à Santa Casa de Misericórdia, solicitando 

que seja analisada a possibilidade de se instalar um Centro Cirúrgico Odontológico na Santa Casa de 

Misericórdia; 2) Moção de Parabenização à equipe da pastelaria Hondo, pelos 30 anos de funcionamento 

da Pastelaria Hondo no município. O presidente da Casa, vereador Lisandro José Monteiro, colocou os 

requerimentos em apreciação em plenário e serão encaminhados em nome da Casa. Pela ordem, o 

vereador José Luiz das Graças requereu que fossem encaminhados os seguintes ofícios:1) ao Executivo 

Municipal, solicitando que seja verificada a situação de uma árvore localizada na Rua Otacílio Gonçalves 

Lopes, em frente ao nº 70, Parque São Francisco; 2) ao Executivo Municipal, solicitando informações 

quanto aos procedimentos que serão adotados quando findar o prazo de ocupação dos jazigos verticais; e 

3) ao Executivo Municipal, solicitando informações quanto a instalação de placas fúnebres nos jazigos 

verticais. O presidente da Casa, vereador Lisandro José Monteiro, colocou os requerimentos em apreciação 

em plenário e serão encaminhados em nome da Casa. Pela ordem, o vereador Luiz Benedito de Paula 

requereu que fosse encaminhado um ofício ao Executivo Municipal solicitando providências quanto a galeria 

obstruída na avenida Washington Martoni, em frente ao nº 800.O presidente da Casa, vereador Lisandro 

José Monteiro, colocou os requerimentos em apreciação em plenário e serão encaminhados em nome da 

Casa. Com a palavra, o presidente Lisandro José Monteiro requereu o envio de uma Moção de Pesar à 

família do senhor Paulo Lovato. O presidente da Casa, vereador Lisandro José Monteiro, colocou os 

requerimentos em apreciação em plenário e serão encaminhados em nome da Casa. E, para constar, eu, 

Fábio Montório Souto, Assessor Técnico Parlamentar I, lavrei a presente Ata que, depois de lida e 

aprovada, será assinada pelos vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada para 

publicação. 

VER LISANDRO JOSÉ MONTEIRO - PRESIDENTE / VER. MARCOS ANTÔNIO VITORINO - VICE-

PRESIDENTE / VER. JULIANO CARLOS REIS - 2º VICE-PRESIDENTE / VER. LUIZ BENEDITO DE 

PAULA - SECRETÁRIO / VER. JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS / VER. MARIA APARECIDA CERIZE RAMOS / 

VER. PEDRO SÉRGIO DELFANTE / VER. SERGIO APARECIDO GOMES / VER. VINÍCIO JOSÉ 

SCARANO PEDROSO
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ATA DA 25ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO NO ANO DE  2022, 

DA 38ª CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 

 Aos quinze dias do mês de setembro de 2022, às dez horas, na Sala de reuniões da Câmara Municipal de 

São Sebastião do Paraíso, situada à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, nesta cidade de São 

Sebastião do Paraíso, MG, sob a presidência do vereador José Luiz das Graças, com a presença do ilustre 

vereador: Sérgio Aparecido Gomes, presentes os servidores: Noriene Aparecida Bueno Fonseca e Paulo 

Henrique Vilas Boas. Inicialmente, o presidente da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação, vereador 

José Luiz das Graças, deu boas vindas a todos e, em seguida, iniciou-se a deliberação dos projetos. ENVIO 

DE OFÍCIO:  PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 87 que “Dispõe Sobre As Alterações Na Lei 

Complementar 02/2003, Que Institui O Plano Diretor de São Sebastião do Paraíso e da Outras 

Providências.”, de autoria do Executivo Municipal. A comissão expediu oficio ao Presidente da Casa, 

solicitando agendamento de audiência pública. PROJETO DE LEI Nº 5331 que “Dispõe Sobre Abertura de 

Créditos Adicionais Especiais à Dotação do Orçamento-programa do Município de São Sebastião do 

Paraíso para O Exercício Financeiro de 2022.”, de autoria do Executivo Municipal. A comissão expediu 

ofício ao Presidente da Casa, solicitando agendamento de audiência pública, bem como ao Executivo 

Municipal para envio de documentação de comprove o recebimento dos recursos da Lei Paulo Gustavo. 

PROJETOS EM DILIGÊNCIA COM A COMISSÃO:  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1089 que “Altera O 

Regimento Interno.”, de autoria do Vers. Juliano Carlos Reis/Lisandro José Monteiro/Maria Aparecida Cerize 

Ramos/Vinício José Scarano Pedroso. PROJETO DE LEI Nº 5143 que “Dispõe Sobre a Proibição do Uso de 

Veículos de Tração Animal (charretes e Carroças) para O Transporte de Pessoas, Bens, Mercadorias e 

Resíduos de Construção Civil, Entulhos, Materiais Recicláveis e Outros Serviços, No Perímetro Urbano do 

Município de São Sebastião do Paraíso e da Outras Providências.”, de autoria do Vereador Juliano Carlos 

Reis. A comissão aguarda a realização de audiência pública já solicitada ao presidente da Casa. PROJETO 

DE LEI Nº 5194 que “Dispõe Sobre a Regulamentação da Prestação de Serviços de Transporte Individual 

de Passageiros Mototáxi No Município de São Sebastião do Paraíso, e da Outras Providências.”, de autoria 

do Executivo Municipal. A comissão aguarda posicionamento da Comissão de Segurança Pública e 

Trânsito, a qual está analisando as alterações propostas pela categoria. PROJETO DE LEI Nº 5282 que 

“Dispõe Sobre O Desconto do IPTU dos Imóveis Cujos Contribuintes Adotarem Cães do Canil Municipal de 

São Sebastião do Paraíso.”, de autoria do Vers. Juliano Carlos Reis/Marcos Antônio Vitorino. A comissão 

aguarda o autor do projeto se manifestar, indicando as fontes de recurso que irão suprir o desconto 

proposto. PROJETO DE LEI Nº 5285 que “Institui O Programa Descarte Consciente.”, de autoria do 

Vereador Pedro Sérgio Delfante. Ficou acordado que o autor analisará as leis vigentes no município para 

adequá-las à proposta apresentada no projeto. PROJETO DE LEI Nº 5287 que “Dispõe Sobre a Concessão 

de Isenção Fiscal No IPTU e No ISS às Empresas Enquadradas Como Startups Instaladas No Perímetro 

Urbano do Município de São Sebastião do Paraíso.”, de autoria do Vereador Vinício José Scarano Pedroso. 

A comissão aguarda o autor do projeto se manifestar, indicando as fontes de recurso que irão suprir o 

desconto proposto. PROJETO DE LEI Nº 5289 que “Dispõe Sobre a Proteção e Os Cuidados Com Os 

Animais Comunitários e Transitórios Que Tenham Sido Abandonados Nas Vias Públicas do Município de 

São Sebastião do Paraíso e da Outras Providências.”, de autoria do Vereador Pedro Sérgio Delfante. A 

comissão aguarda o autor se manifestar quanto a duplicidade de projetos de lei, visto que está em vigência 

a Lei Municipal nº 4792 que “Dispõe sobre o “programa cães e gatos comunitários" no município de São 

Sebastião do Paraíso e dá outras providências.” PROJETO DE LEI Nº 5296 que “Dispõe Sobre a Instalação 

e Operacionalização de Ecopontos para Entrega/coleta Seletiva de Resíduos Recicláveis, Eletrônicos, 

Radioativos, Vidros e Ambulatoriais No Município de São Sebastião do Paraíso e da Outras Providências.”, 

de autoria do Vereador Juliano Carlos Reis.  PROJETO DE LEI Nº 5323 que “Altera O Anexo único da Lei 

Municipal Nº 3615 de 11.01.2010 Alterado Pela Lei Nº 4654 de 19.02.2020 de 19.02.2020.”, de autoria do 

Executivo Municipal.  PROJETO DE LEI Nº 5324 que “Revoga in Totum As Leis Municipais 3606 de 

24.11.2009 e 4504 de 10.04.2018.”, de autoria do Executivo Municipal.  PROJETO DE LEI Nº 5332 que 

“Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de São Sebastião do Paraíso para O Exercício Financeiro 

de 2023 e da Outras Providências.”, de autoria do Executivo Municipal. AGUARDANDO PARECER 

JURÍDICO:  PROJETO DE LEI Nº 5333 que “Dá Nova Redação ao Artigo 1º da Lei Municipal Nº 3618 de 

19.02.2012, a Qual Destinou área de Propriedade do Município para a Construção do Edifício-sede e 

Dependências da Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso.”, de autoria do Executivo Municipal. 

PROJETO DE LEI Nº 5334 que “Altera Os Requisitos para Provimento do Cargo de Monitor de Educação 

Infantil, Previsto No Anexo VI da Lei Municipal 3753 de 10.05.2011.”, de autoria do Executivo Municipal. 
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AGUARDANDO RESPOSTA DE OFÍCIO:  PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGANICA Nº 25 que “Dispõe 

sobre a reformulação da Lei Orgânica Municipal.”, de autoria dos Vereadores Jerônimo Aparecido Da 

Silva/José Luiz Das Graças/Lisandro José Monteiro/Luiz Benedito De Paula/Marcelo De Morais/Maria 

Aparecida Cerize Ramos/Paulo César De Souza/Sérgio Aparecido Gomes/Valdir Donizete Do Prado/Vinício 

José Scarano Pedroso. A comissão aguarda resposta do Executivo e Procuradoria-geral do município 

quanto a análise de sugestões e ou objeções ao projeto. PROJETO DE LEI Nº 5172 que “Institui incentivo 

fiscal para o desenvolvimento do esporte amador no âmbito do município de S.S. Paraíso e dá outras 

providências."  A comissão aguarda resposta ao ofício enviado aos autores do projeto. PROJETO DE LEI Nº 

5237 que “Dispõe Sobre a Revogação da Lei Municipal Nº 3577, de 31 de Agosto de 2009 Que Concede 

Isenção de Tributos Que Especifica, à Pessoa Jurídica Integrante da Administração Indireta do Estado de 

Minas Gerais, Empresa Outorgada, Em Regime de Exclusividade, Da Prestação dos Serviços Públicos 

Municipais de Abastecimento de água e de Esgotamento Sanitário, e da Outras Providências.”, de autoria 

do Executivo Municipal. A comissão aguarda resposta ao ofício encaminhado ao Executivo, solicitando 

informação das providências que serão adotadas caso o projeto seja aprovado, visto que há cláusula 

contratual que rege sobre o descumprimento das isenções de taxas e tributos municipais e sobre o 

reequilíbrio econômico-financeiro. PROJETO DE LEI Nº 5256 que “Reconhece de Utilidade Pública 

Municipal O Centro Espírita Antônio de Pádua.”, de autoria do Vereador Sérgio Aparecido Gomes. A 

comissão aguarda a documentação faltante, conforme solicitado por meio de ofício. PROJETO DE LEI Nº 

5284 que “Dispõe Sobre a Criação do Programa Municipal de Prevenção e Combate ao Mosquito “Aedes 

Aegypti”, Transmissor da Dengue, Zika Vírus e Chikungunya, e da Outras Providências.”, de autoria do 

Vereador Pedro Sérgio Delfante. A comissão aguarda resposta ao ofício enviado à Vigilância em Saúde, 

solicitando informações acerca da eficácia das medidas traçadas pelo projeto, manifestando acerca de 

sugestões e/ou objeções. PROJETO DE LEI Nº 5304 que “Dispõe Sobre Atendimento Preferencial para 

Pessoas Acometidas Pela Esclerose Lateral Amiotrófica (ela) e Esclerose Múltipla.”, de autoria do Vereador 

Pedro Sergio Delfante. A comissão aguarda manifestação do oficio encaminhado ao autor do projeto. 

PROJETO DE LEI Nº 5305 que “Institui a Política Municipal de Promoção Junto ao Combate à Pichação No 

Espaço Público Urbano.”, de autoria do Vereador Pedro Sergio Delfante. A comissão aguarda manifestação 

da Comissão de Turismo e Meio Ambiente. PROJETO DE LEI Nº 5306 que “Altera a Lei Municipal Nº 3690, 

de 20 de Setembro de 2010 Que Institui a Meia-entrada para Estudantes, Idosos e Doadores de Sangue e 

da Outras Providências.”, de autoria do Vers. Jose Luiz Das Graças/Sérgio Aparecido Gomes. A comissão 

aguarda resposta aos ofícios encaminhados a diversas autoridades municipais, o qual solicitou 

manifestação quanto à propositura. PROJETO DE LEI Nº 5310 que “Institui O Dia Municipal do Terço dos 

Homens.”, de autoria do Vereador Pedro Sergio Delfante. A comissão aguarda manifestação do autor do 

projeto, haja vista a inconstitucionalidade do projeto. PROJETO DE LEI Nº 5330 que “Dispõe Sobre a 

Criação de Cargos de Agente Comunitário de Saúde e de Agentes de Combate às Endemias e 

Regulamentação do Exercício das Atividades No âmbito do Município e da Outras Providências.”, de autoria 

do Executivo Municipal. PROJETOS LIBERADOS PARA TRAMITAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 5306 que 

“Altera a Lei Municipal Nº 3690, de 20 de Setembro de 2010 Que Institui a Meia-entrada para Estudantes, 

Idosos e Doadores de Sangue e da Outras Providências.”, de autoria do Vers. José Luiz Das Graças/Sérgio 

Aparecido Gomes. A comissão liberou o projeto para tramitação com proposta de emenda modificativa. 

PROJETO DE LEI Nº 5313 que “Denomina Uma Via Pública Ainda Sem Denominação de Rua Jhonatan 

França Viana.”, de autoria do Vereador Pedro Sergio Delfante. PROJETO DE LEI Nº 5336 que “Substitui 

Donatário da Relação de Beneficiários Constantes No Artigo 1º, da Lei Municipal 3444 de 17.12.2007, Que 

Dispõe Sobre a Doação de Imóveis e da Outras Providências.”, de autoria do Executivo Municipal. Nada 

mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a reunião, da qual, para constar, lavrou-se a 

presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos vereadores membros da Comissão 

presentes na reunião. (NABF) 

VER. JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS - Presidente da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação 

VER. SÉRGIO APARECIDO GOMES - Membro 

 

  

PORTARIAS 
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PORTARIA Nº 017/2022 

"ALTERA  A  PORTARIA Nº 002/2022  QUE  DESIGNOU SERVIDORES PARA COMPOR A COMISSÃO 

DE LICITAÇÃO PARA O ANO DE 2022." 

 

 

O Presidente da Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso -MG, vereador LISANDRO 

JOSÉ MONTEIRO, no uso de suas atribuições legais, e nos termos da Lei Federal nº 8.666/93, 

 

RESOLVE: 

ARTº 1º - Alterar a partir de 1º de setembro de 2022, a Portaria nº 02/2022 que designou 

servidores para compor a Comissão de Licitação, substituindo a senhora Fabiana Maria Silveira, licenciada 

temporariamente para tratamento de saúde, pelo senhor Abdu Ferreira, ficando assim constituída: Paulo 

Henrique Vilas Boas - Presidente,  Abdu Ferreira e Douglas Gustavo de Carvalho Silva, membros. 

ARTº 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos 

a 1º de setembro de 2022. 

P. R. C. 

 

 

São Sebastião do Paraíso/MG, 1º de setembro de 2022. 

 

LISANDRO JOSÉ MONTEIRO 

Presidente da Câmara Municipal 

 

Fonte: Reprodução/https://faesadigital.com 
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